

Исполнилось 50 лет средней школе №24 и 5 лет — со дня образования на базе школы лицея. Школа-лицей в городе пользуется заслуженным авторитетом. В течение юбилейной недели здесь прошел ряд мероприятий, посвященных этому событию: лицейский час, на котором ребята узнали об истории, традициях школы, преобразовании школы в лицей (учащиеся произнесли «лицейскую клятву» — продолжать и обогащать традиции лицея); спортивные конкурсы «Папа, мама, я — спортивная семья», соревнования по баскетболу, где самым ловким оказался Андрей Кузьшинов (он забросил в кольцо соперника 13 мячей. В рамках юбилея прошел день науки и техники, который закончился игрой «Сто к одному» между преподавателями и учащимися 10 «а» класса. В ней победил — 10 «а». В конкурсе чтецов среди учащихся 5-11 классов победителями стали Н.Викторова, С.Михеева, Л.Хайлова, Ж.Медведев, А.Дорохина, О.Суторшина, А.Кокозова, О.Малышева. Участники торжеств посетили литературную гостиную, куда пригласили их учащиеся из 11 «б» класса. Здесь звучали стихи поэтов «серебряного века».

Завершились торжества чествованием учителей-ветеранов, проработавших в школе более 20 с лишним лет.